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Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0026/2024/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von Stadtrat Gradler
Anfragedatum:16.02.2024

Betreff:

Europaplatz

Schriftliche Fragen:

Zum ebenerdige Durchgang liber den Europaplatz zum Hauptbahnhof habeich folgende Fragen:
1.Wannwird der Durchgang nun endgiiltig eroffnet?

2.Kann derDurchgang temporar geoffnet werden, bevor dergesamte Platz oder die Gebaude fertig
sind? Augenscheinlich wurde der Durchgang selbst ja bereits fertiggestellt. Wenn nein, warumist
dies nicht madglich?

3.Was kanndie Stadt Heidelberg tun,um dem Bauherrenentsprechend Fristen zu setzen?Wurden
bereits Fristen gesetzt? Wennnein, wieso nicht?

4.Biswannsollder gesamte Platzfertiggestellt sein?

Antwort:

DerBaudes Verbindungsstegs samt Offnung der Glasfassade am Querbahnsteig befindet sichin
denfinalen Ziigen. Die Wegebeziehung vom Querbahnsteig zum Czernyring durch den Arkadengang
des Baufelds B2 wird voraussichtlich nochim April 2024 fiir die Offentlichkeit nutzbar sein.

Die Fertigstellung des gesamten d6ffentlichen Bereichs des Europaplatzes wird aller Voraussicht
nachim Herbst 2024 erfolgen.
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Sitzung des Gemeinderates vom 14.03.2024

Ergebnis: behandelt
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